

Київська др. — 1999. — 3 февр. — с. 11

Тридцать три года на одном дыхании

Ким Бэссинджер на Черном континенте



Фото из журнала "Оджи"



Слева: кадр из фильма "Я мечтала об Африке". Справа — Куки Галлиман

Ким Бэссинджер поселилась в Кении. Не навсегда, а только на время работы над фильмом "Я мечтала об Африке", который снимает режиссер Хью Хадсон.

В основу ленты положена книга Куки Галлиман, итальянки по происхождению, которая посвятила всю жизнь Черному континенту. Ее муж Паоло Галлиман, путешественник и натуралист, был "болен" Африкой, и вскоре после свадьбы молодая семья — Паоло, Куки и Эмануэле, ее сын от первого бра-

ка, — навсегда уехала в Кению. "Жизнь одарила меня неописуемым счастьем — любовью мужа и сына, возможностью жить в невообразимо красивой стране, — пишет Куки. — Но мне же выпало на долю дважды испытать огромное горе: потерю мужа и сына..." Паоло погиб в автокатастрофе, сын — от укуса ядовитой змеи... Куки осталась одна с маленькой дочкой на руках. Но не впала в отчаяние, не уехала в родную Италию. Осталась в Кении, чтобы продолжить

дело мужа — изучение и сохранение дикой природы Черного континента. Выпустила в свет две книги: "Ночь львов" и "Я мечтала об Африке".

Образ неординарной женщины, прожившей в Африке 33 года, воплотит на экране американская актриса Ким Бэссинджер.

По материалам
зарубежной печати
подготовила
Людмила ПЕНЬКОВА